

描画未来蓝图 抢抓发展机遇

新郑市委五届五次全体(扩大)会议讲话摘要

要增强“四个意识”

就深入学习贯彻党的十九大精神,刘建武强调,第一要增强“四个意识”,坚决维护习近平总书记核心地位和党中央权威,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践。学习贯彻党的十九大精神,就是要坚决维护习近平总书记的领袖、核心地位和党中央权威,就是要以习近平新时代中国特色社会主义思想武装全体党员干部。新郑市各级党组织和广大党员干部,要

增强政治自觉,把坚定维护习近平总书记党的领袖和核心地位放在首位,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,始终坚定不移地忠诚于党,增强忠诚核心、拥戴核心、维护核心的自觉,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要增强思想自觉,把深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想的重要意义作为全市经济社

会发展的纲领来贯彻,持续深化对这一思想的时代背景、历史地位、科学体系、精神实质和实践要求的理解,持续深化对贯穿其中的坚定信仰信念、鲜明人民立场、强烈历史担当、求真务实作风、勇于创新精神和科学方法论的理解,让这一强大思想武器真正转化为树牢“四个意识”、坚定“四个自信”的高度自觉,真正转化为解决好思想“总开关”的指南遵循,真正转化为推动工作的强大动力。

要强化理论指导

第二要强化理论指导,用党的十九大重大论断和战略部署指导新郑的发展,增强全面建设国家中心城市次中心的责任感、紧迫感和使命感。

今年8月份召开的新郑市委五届四次全会集中各方面智慧,明确了新郑建设国家中心城市次中心的目标定位、发展路径、工作思路、主要任务,确立了打造黄帝文化历史名城、现代临空产业新城、郑州南部生态绿城的奋斗目标,明确了当前和今后一个时期的重点工作。党的十九大提出,要建设现代化经济体系,加强全国基础设施网络建设,深入实施区域均衡发展战略、发挥优势推动中部地区崛起,推动社会主义文化繁荣兴盛等,这些部署为新郑发挥比较优势、加快转变发展方式、巩固在全省首位度、开启在全国

争先创优创造了新的机遇和条件。省委贯彻落实党的十九大精神,进一步完善提升发展思路,强调要支持郑州建设国家中心城市,加快实施以郑州为主导的“三区一群”发展战略,加快推进以“郑汴一体化”为先导、与新乡焦作许昌深度融合的郑州大都市区建设,为郑州的发展创造了良好环境,也为新郑的发展提供了良好的机遇。对于新郑来说,随着郑州国家中心城市建设上升为国家战略,各项部署落地实施,建设国家中心城市次中心的政策叠加优势、发展稳中有进的良好态势和局面不断凸显。把握机遇、顺势而为、乘势而上,全面加快国家中心城市次中心建设,为全国全省全郑州发展大局做出贡献,是时代赋予我们的历史使命和责任担当。从现在到2020年,新郑将开启

全面建设国家中心城市次中心新征程,全面建成人民群众认可、经得起历史检验的高质量、高水平小康社会。到2035年,国家中心城市次中心的地位更加突出,跻身创新型城市前列,建成集文化高地、旅游胜地和拜祖圣地“三位一体”的黄帝文化历史名城;比较优势突出、产业体系完整、创新资源丰富、发展活力强劲的现代临空产业新城;功能完备、碧水蓝天、绿色低碳、和谐宜居的郑州南部生态绿城,争取提前五年在2030年率先基本实现社会主义现代化。到本世纪中叶,全面提升物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明水平,实现治理体系和治理能力现代化,基本实现共同富裕,人民享有更加幸福安康的生活,建成社会主义现代化强市。

11月30日,新郑市召开市委五届五次全体(扩大)会议,动员全市上下更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,开启新郑全面建设黄帝历史文化名城、现代临空产业新城、郑州南部生态绿城新征程,为建设国家中心城市次中心、决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化而努力奋斗。

在大会上,新郑市委书记刘建武围绕上级会议精神,做了重要讲话,研究部署学习贯彻党的十九大精神工作,描画加快推进国家中心城市次中心建设未来蓝图。

新郑市委书记刘建武在大会上讲到,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要、具有里程碑意义的大会。学习好、贯彻好、落实好党的十九大精神,是我们当前和今后一个时期首要的政治任务。

要坚持学以致用

第三要坚持学以致用,深入学习宣传贯彻党的十九大精神,不断开创国家中心城市次中心建设新局面。

着眼长远、立足当前,对新郑来讲,就是要把学习贯彻党的十九大精神转化为加快国家中心城市次中心建设的强大动力,坚持目标导向、问题导向,着力做好8个方面的工作:

工作:

(一)坚定不移推进转型升级,着力培育现代产业新体系。

(二)坚定不移推进城乡统筹,加快形成协调发展新格局。

(三)坚定不移推进开放创新,奋力拓展跨越发展新空间。

(四)坚定不移推进绿色发展,不断提升生态文明新境界。

(五)坚定不移推进文化繁荣,充分彰显文明古都新魅力。

(六)坚定不移推进社会保障,着力提升群众幸福感、获得感。

(七)坚定不移推进乡村振兴,加快推动美丽新家园建设。

(八)坚定不移推进民主法治建设,努力营造生动活泼、安定团结的政治局面。

要突出党建引领

第四要突出党建引领,着力提升党建科学化水平,扎实推进全面从严治党向纵深发展。全面建设国家中心城市次中心,关键在党、关键在全市各级党组织和党员干部。全市各级党组织要认真贯彻十九大提出的新时代党的建设总要求和重点任务,不忘初心、牢记使命,推进全面从严治党向纵深发展,不断提高党的建设科学化水平,为全市经济社会发展提供坚强保证。要旗帜鲜明讲政治,牢固树立“四个意识”,严格遵守和维护《党章》,严格执行新形势下党内政治生活若干准则,着力增强党内政治生活的政治性、时

代性、原则性、战斗性。坚持不懈强化理论武装,持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定中国特色社会主义“四个自信”,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为载体,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,不断提高马克思主义思想觉悟和理论水平。要持续完善党委(党组)理论学习中心组制度,加强学习型党组织建设,引导全市广大党员领导干部自觉学习掌握新理论、新知识,不断提高思想水平、理论水平、工作水平,更好适应国家中心城市次中心建设发展需要。要坚持党管干部原则,坚持新

时期好干部标准,坚持德才兼备、以德为先,坚持五湖四海、任人唯贤,树立正确用人导向,选优配强各级领导班子。加强基层党组织建设这一基础。要以明年村级组织换届为契机,持续推进基层党组织规范化建设,建立软弱涣散党组织整顿常态化机制,不断夯实各领域基层党组织的战斗堡垒作用。坚守持之以恒正风肃纪反腐败这一底线。全面落实党内监督条例,强化各级监督责任,加强和改进巡察工作,加强和完善纪委监委派驻机构建设,抓好监察体制改革,完善监督监察体系,增强监督实效。